
Ručně vyráběné 
dropsy
Michal Vondra se do výroby dropsů zamiloval během 
několika vteřin – stačil mu pohled na staré stroje k jejich 
výrobě a bylo rozhodnuto. Vdechl jim nový život a začal 
tvořit bonbóny podle receptury, kterou získal v odborné 
škole, kde se kdysi vyučoval obor cukrovinkář. V Drops 
Manufaktuře v Hradci Králové dnes vznikají originální 
tvrdé bonbóny lisované na stoletých strojích. Vše ručně 
a výhradně z českých surovin. Mezi oblíbené příchutě 
patří tradiční fialka, růže nebo ovocné mixy. Neustále 
ale také vznikají další nové druhy. 



Drops Manufaktura – Michal Vondra
Čajkovského 918/18, Nový Hradec Králové 500 09
info@dropsmanufaktura.cz   /   www.dropsmanufaktura.cz

Příběh Drops Manufaktury – Michal Vondra

Rozhodně nemůžu říct, že bych to plánoval, ale viděl jsem renovaci starého stro-
je na bonbóny, chvilku přemýšlel a řekl si, že tohle chci dělat. Rozhodnutí mi tr-
valo asi 6 vteřin. 

Fascinovaly mě tvrdé bonbony tak, jak se vyráběly před 100 lety, a proto jsem 
se rozhodl obnovit tuto tradici. Začal jsem sbírat historické lisovací stroje, které 
byly základem pro výrobu těchto bonbónů. Po intenzivním hledání jsem se dostal 
ke svému prvnímu stroji od firmy Adolf Řezniček, což pro mě byl zásadní moment 
v podnikání.

Nyní vyrábím český drops na původních, historických strojích a experimentuji 
s různými příchutěmi, jako je malina, jablko, eukalyptus nebo lékořice. Každý 
bonbón je originál, protože každý má jiný tvar a vzor. Mým cílem je vyrábět kva-
litní český produkt, který má příběh a ukázat lidem celý proces – od cukrové řepy 
až po senzační drops.
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Microgreens
z Hradce Králové
Microgreens Miroslava Hlubučka v Hradci Králové 
jsou pěstovány v první městské vertikální farmě svého 
druhu ve východních Čechách. Mladé výhonky zeleniny 
a bylinek, tzv. microgreens, tu pěstují unikátní metodou 
v přírodních substrátech s využitím moderních technolo-
gií. Díky tomu nejsou potřeba žádné chemické prostředky 
ani umělá hnojiva. Pěstování tak blízko zákazníkům navíc 
umožňuje prodávat rostlinky v živém stavu a sklízí se 
doslova těsně před použitím. Šetrnost k přírodě
i důraz na kvalitu dělají z firmy Česká louka
ideální volbu pro všechny, kdo hledají zdravé
a lokální suroviny.



Česká louka - Microgreens z Hradce Králové
Štěfánikova 536/29, 500 11 Hradec Králové
zakaznici@ceskalouka.cz   /   www.ceskalouka.cz 

Příběh firmy Česká louka – Miroslav Hlubuček

Pracoval jsem přes 20 let ve středním a vyšším managementu pro velké obchod-
ní řetězce. Právě tam jsem si uvědomil rozdíl mezi lokálními, čistě přírodními 
produkty a konvenčně produkovanými potravinami. Microgreens  jsem začal 
pěstovat v zimní zahradě svého domu, a to byl začátek našeho podnikání.

Společně s manželkou Renatou jsme následně našli prostory v obchodě na Šte-
fánikově ulici v Hradci Králové. Tady sídlíme dodnes a tady také pěstování 
a veškeré práce s tím spojené probíhají. Naučili jsme se, kdo je naším zákazní-
kem, a tomu jsme přizpůsobili všechno, co děláme. Snažíme se být co nejvíce šetr-
ní k životnímu prostředí, a proto všechny naše produkty balíme do ekologických 
obalů.

Kromě toho se teď pravidelně vydáváme do škol a školek, kde učíme děti, jak  
microgreens pěstovat a zvyšujeme povědomí o benefitech jejich konzumace. 
Rádi děti i rodiče motivujeme, aby si začali vážit přírody a zdravého stravování. 
Proto jsme začali prodávat nejen „hotové“ microgreens, ale také pěstební sady, 
které mají velký úspěch.
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Závěsné textilní
dekorace
V malé dílničce u rodinného domu tvoří paní Simona 
Němcová pod značkou Ateliér NESI originální textilní 
závěsné dekorace, které zútulní každý domov. Její zví-
řátka, andílci, či sezónní ozdobičky jsou výsledkem pečli-
vé práce, lásky k řemeslu a zejména vlastních nápadů.
Po večerech vznikají milá umělecká dílka, která pohladí 
na duši. Během roku jich vyrobí pouze omezené množ-
ství, a proto si je můžete zakoupit jen na několika 
vybraných řemeslných a vánočních trzích nebo na 
objednávku.



Simona Němcová
Sedlice 59, 503 27 Lhota pod Libčany
atelier.nesi@post.cz

Příběh firmy Simony Němcové

Po získání výučního listu v oboru brašnář - sedlář jsem vystudovala Střední ko-
žařskou školu ve Zlíně - obor  kožená galanterie. Od ukončení studia jsem pra-
covala jako samostatná konstruktérka, modelářka a návrhářka. Změna přišla 
až s přestěhováním na Hradecko, kdy jsem se změnou bydliště musela změnit 
i svou profesi. Ani tak jsem se nechtěla návrhářství a šití vzdát, zvlášť když jsem 
měla možnost zařídit si vlastní dílničku v rodinném domě. Tvoření, které je pro 
mě koníček a zábava, jsem rozšířila ještě o textilní výrobu. Co na té práci miluji? 
Říkám tomu  „proces vzniku“ -  nápad, prostý nákres, vytvoření šablon a střihů, 
kde si můžu pohrát s každým detailem, volba materiálů a barev, až po samotné 
zhotovení výrobku.  

A největší odměnou pak pro mě je, když vidím, že se mé výrobky lidem líbí a kupu-
jí je, nebo jim jen vykouzlí úsměv na tváři. Mám radost i z toho, že dokážu využít 
každý odstřižek materiálu, který se hodí na detaily nebo jako výplň. Zpracová-
vám i prostřihy z výroby velkých firem. Pro ně jsou zbytky už nepotřebné a pro 
mě jsou to materiály, ze kterých dokážu vytvořit ještě spoustu nových dekorací.
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Vitráže a cínované 
šperky
Ve svém Ateliéru Holubí dům tvoří Dana Kybicová 
Melounová originální vitráže technikou Tiffany, zejména 
svícny s acháty a stínohrou, anděly na zavěšení i 
postavení, vlasové spony, brože či ploché vitráže s motivy 
přírody. Každý kus vzniká podle vlastních nákresů, 
s respektem ke sklu jako materiálu. I ty nejmenší kousky 
skla u ní najdou své místo a díky citlivému přístupu nemá 
téměř žádný odpad. Využívá také skla z vyřazených 
dveří či starých vitrín, které tak dostávají druhý život. 
Cínované šperky doplňuje o drahé kameny
a inspiruje se zejména přírodními motivy.



Ateliér Holubí dům – Dana Melounová Kybicová
Vinary 91, 503 53
danakybicova@seznam.cz   /   www.atelierholubidum.cz

Příběh Ateliéru Holubí dům - Dana Melounová Kybicová

Pocházím původně z Brna, kde jsem se věnovala výtvarnému umění. Před ně-
kolika lety jsem se přestěhovala na Hradecko, kde jsem si vytvořila svůj ateliér. 
Jeho příběh začal v okamžiku, kdy přiletěl bílý holoubek, usadil se přímo nad 
vchodem a stal se tak nejen inspirací pro název, ale i základem pro chov těchto 
okrasných holubů, což je další kapitola mého života.

Maluji autorské obrazy, vytvářím malé vitráže technikou Tiffany, dekorace 
a cínované šperky. Vše je originální a vytvářím je podle svých vlastních návrhů. 
Moje tvorba nese v sobě symboliku klidu, romantiky a lásky, často také využí-
vám motivů přírody. Budu ráda, když moje tvorba přinese klid a lásku do domo-
vů těch, kdo si mé výrobky zakoupí.
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Dana Kybicová 



Piva z Pivovaru
Beránek
Ve Stěžerách nedaleko Hradce Králové se skrývá 
neobyčejné místo – pivovar zasazený do barokní sýpky 
z roku 1732. Tam, kde dřív vonělo obilí, dnes zraje 
poctivé řemeslné pivo. Beránek věří v tradici, kvalitní 
české suroviny a čas, který pivu prospívá. Jeho ležáky 
i sezónní speciály si můžete vychutnat přímo na místě 
ve stylové restauraci.



Pivovar Štajner a Beránek, s.r.o.
Zámecká 3/11, 503 21 Stěžery
info@pivovarberanek.cz   /   www.pivovarberanek.cz

Příběh pivovaru Beránek

Když jsme poprvé vstoupili do té staré sýpky, byli jsme okouzlení i trochu zdě-
šení. Všude prach, pavučiny, opadaná omítka… ale také úžasný prostor a ticho. 
Věděli jsme, že to nebude jednoduché, ale chuť vytvořit tady pivovar byla silnější 
než obavy.

Trvalo to několik let, než se barokní špýchar z roku 1732 proměnil v místo, kde dnes 
vaříme pivo. Nechceme jít cestou kompromisů – všechno děláme ručně, s úctou 
k surovinám a času. Piva necháváme ležet čtyři až šest týdnů, jsou nefiltrovaná, 
nepasterovaná a mají poctivou chuť, která se nehoní za módními trendy.

Náš sortiment se rozrostl od klasických ležáků Jehně, Ovečka a Beran až po tma-
vou Černou ovci nebo velikonoční a vánoční speciály. Pivo stáčíme do skla, plas-
tu i plechovek, připravené máme i dárkové sety. A nejlepší je, když si ho přijdete 
dát rovnou k nám – do restaurace přímo v pivovaru. 
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Textilní výrobky 
TWINS HK
Pod značkou Twins HK vznikají v Hradci Králové 
originální a textilní doplňky, které spojují praktičnost, 
kvalitní zpracování a cit pro detail. Za každým 
výrobkem stála potřeba vytvořit něco, co v běžné 
nabídce chybělo – kosmetické tašky šité na míru, 
háčkovací košíky na cesty, dětské taštičky na turistické 
deníčky, ale i zástěry, ubrusy, sáčky na potraviny, 
povlaky nebo textilní drobnosti pro radost.



Twins HK – Zdeňka Ryndová
U Myslivny 1154, 500 08 Hradec Králové
ryndova.zdenka@volny.cz   /   twins-hk.cz

Příběh firmy TWINS HK – Zdeňka Ryndová

Vůbec jsem neplánovala, že začnu šít pro ostatní. Všechno to vzniklo spíš tak ně-
jak přirozeně. Když jsem před pár lety nemohla najít kosmetickou tašku, která by 
mi opravdu vyhovovala, sedla jsem ke stroji a ušila si vlastní. A protože jsem teh-
dy hodně háčkovala, chtěla jsem mít možnost tvořit i na cestách – a tak vznikla 
kapsa, do které se mi vejde všechno potřebné a zároveň zůstane chráněné.

Postupně se ozývali kamarádi a známí s tím, jestli bych jim taky něco neušila – 
třeba dětskou taštičku na turistický deníček nebo zástěru na vaření. A protože 
mě to bavilo a dávalo smysl, začala jsem pod značkou Twins HK vytvářet kolekci 
praktických textilních doplňků.

Šiju doma v Hradci Králové, z kvalitních látek, nejraději českých. Název Twins 
HK odkazuje na to, že jsem z dvojčat – a moje sestra mi občas v dílně s radostí 
pomáhá.

Kromě hotových výrobků nabízím i možnost šití na přání, protože nejlepší dopl-
něk je ten, který přesně zapadne do vašeho života.
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